

飘扬的旗帜 不竭的动力

西安区在党旗引领下阔步前行

本报讯 过去的一年,西安区各级党组织和广大党员干部积极适应政治建设从严趋紧的形势要求,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,聚焦建强基层组织,用好干部人才等重点任务,在集聚人心合力、服务发展大局等方面,精准施策、持续用力,为推动西安区经济社会发展提供了有力的政治保障和组织保证。

血液。此外,探索掌上课堂、田间学堂、送学服务队等模式,推动非公领域从业党员、年老体弱离退休党员和在外务工农民党员参加主题教育。全区基层党组织结合“三会一课”、主题党日学习研讨1285次,上党课397节,开展农村人居环境整治、志愿服务等系列活动主题党日541次。

干部人才队伍建设取得新进展。贯彻落实党政机构改革、专职纪检监察和武装干部配备等要求,积极推进省委巡视、省委组织部选人用人检查反馈问题整改。先后选派60名年轻干部到市、区项目建设和脱贫攻坚等一线进行实践锻炼。创办西安“论见”、年轻干部论坛等学习交流的平台,全年共举办各类培训52期,培训3300人次。

建设“硬核”能力党支部

龙山区东吉街道党工委认真贯彻落实省、市、区委组织部关于《不断增强抓党支部建设的“硬核”能力》的有关要求,力争把自己所辖的党支部建设成为政治过硬、思想过硬、作风过硬、能力过硬、服务过硬的“硬核”能力党支部。

东吉街道共有网格党支部、非公企业党支部52个。为了帮助基层解决组织设置不标准、组织生活不经常、党员作用不明显、思想教育不到位等“硬核”不硬的客观问题,党工委切实履行“统”的职能,发挥“带”的作用,一手抓疫情防控、一手抓日常工作,统筹兼顾,不忘主业,深入基层,帮助支部把该“化”的化起来,把该“硬”的硬起来,切实把党支部建设成为有“硬核”能力的战斗堡垒。

党建引领促发展 强基固本筑堡垒

东丰县杨木林镇四合村

本报讯 “支部班子强了,致富路子宽了,环境变美了,村民更幸福了!”近年来,东丰县杨木林镇四合村始终以“为民、务实”为目标,以创建“先进基层党组织”为抓手,坚持做到统筹发展、标本兼治、综合治理、突出重点,为全村各项工作开展创造了良好环境。

擦亮“小窗口” 折射“大文明”

市社保局服务目标:让百姓办事不赌气 心顺畅

本报讯(记者 田薇蕾)创建文明城市,社保既是参与者,更是创建者。市社保局在创城活动中,立足服务根本,明确提升新目标——让百姓办事不赌气、心顺畅。

创城的核心关键在于提高人民群众的幸福感和获得感。市社保局从人民群众关心的热点、难点问题着手,积极打造“素质、规范、诚信、便民”服务窗口,坚持以群众满意为

规范服务方面。严格落实社会保险工作人员行为规范、工作纪律规定和经办服务标准化,强化创建督查力度,全员做到统一业务术语、统一服务形象、统一服务流程;实行局长大厅值班制,首问首办负责制和责任追究制,不断提升服务质量和工作效率,坚决杜绝“门难进、脸难看、事难办”现象发生。

政务公开制度,将社保政策、办事手续、业务流程等群众关心的内容,全部上网公示,及时向社会公布最新惠民政策;在经办大厅显著位置公布投诉监督电话,设立了反馈意见箱,主动听取群众意见,自觉接受群众评议和监督,树立窗口良好形象。

便民服务方面。着力突出“以人为本”理念,打造干净整洁、规范有序的经办环境。设立休息区和志愿者服务站,分派志愿服务金牌引导员、咨询员,配备饮水机、复印机、便民工具、应急药品等,还新增了社会保险网上经办自助体验区、区政务大厅自助查询一体机等便民服务设施。



东丰县拉拉河镇全面做好防汛工作

本报讯(记者 李及肃)为确保安全度汛,近日,东丰县拉拉河镇进一步强化措施,认真部署,全面做好防汛备汛工作,积极应对可能出现极端天气和洪涝灾害。

镇党委、政府利用微信、短信等平台和乡村大喇叭,做好相关防汛宣传,切实提高人民群众防汛意识。完善防汛体系,成立防汛指挥部,建立防汛应急队伍,强化排查隐患排查力度,进一步落实防汛物资准备,配备手电筒20个,靴子、雨衣等200多件,编织袋3000条,木桩500根,铁



吉林省药品监督管理局辽源检查分局

担当药械监管责任 勇敢接受战“疫”洗礼

本报讯 今年初,一场突如其来的疫情席卷了中华大地,全国人民进入了抗击疫情的紧张时期。成立仅半年之久的吉林省药品监督管理局辽源检查分局在疫情期间深入药械生产企业强化质量管控、保障市场供应,助力企业复工复产,牢牢筑起

药械安全的“防火墙”。为有效应对疫情,该局先后召开7次班子会议、干部大会研究疫情防控及药械监管工作。根据企业实际情况成立了日常监管、企业帮扶、信息报送3个工作小组开展工作。深入开展药械市场专项整治行动。

对全市41户药品、医疗器械生产企业、药品批发企业(零售连锁总部)开展了专项检查,确保产品质量安全。深入企业开展指导帮扶。对防疫医疗器械重点供应企业选派业务能手驻厂指导企业,确保出厂产品质量安全有效。进医疗器械新办企

业现场办公16次,实行“一对一”服务,提供全程技术支持和政策指导。先后10次派人专程到省药监局、省医疗器械检验所、长春应化所等单位联系审批、检验、产品灭菌等事项。在企业的帮助下,医疗器械生产企业企业和批发企业、连锁

总部复工复产,确保企业有序复工复产。半年来,省药监局辽源检查分局以最有力的组织、最严格的监管、最优质的服务,主动作为、精准帮扶,为药械生产企业燃眉之急和实际困难贡献了药监力量。(张明刚)

“第一书记”王靖波:不忘初心 温暖同行

本报记者 宋淞



田间地头随处可见王靖波(右)的身影。本报记者 吴培民 摄

“创城”有我

短发,白色衬衫,结实的体型,小麦色的健康肤色,谈吐随和,干净利落,深入了解会发现他是雷厉风行的“行动派”,忙碌是他的常态。他就是西安区金河村的“第一书记”王靖波。

提起“第一书记”王靖波,金河村的乡亲们无不竖起大拇指,满口称赞:“王书记工作踏实,谦虚随和,感谢他帮我们解决了很多困难。”面对乡亲们的夸奖,王靖波谦虚地说:“还是党的政策好,

的热情服务于民,赢得了村民的信任和点赞。走家串户访民情。起初,村民们对这个城里来的“第一书记”有些疏远,工作难以开展。但在王靖波日访、夜访、约访的努力下,他与乡亲们唠家常、聊发展、交流谈心,对建档立卡贫困户进行全覆盖走访,听取群众的意见和建议,详细做好工作记录,因人而异、因材施教。渐渐地,村民们不再把他当成是“上面派来的干部”,而是当成“村里人”了。

才金为了感谢王靖波特意定制的手,激动地说:“感谢王书记,多亏了你,我才能站起来,时时刻刻惦记着俺们老百姓,你是俺们的好书记!”几年前,建档立卡贫困户徐才金在煤矿挖煤时腿部被砸伤,下半身瘫痪好多年,要想站起来必须做膝关节置换手术。但他和妻子都没有劳动能力,家庭负担很重,无法承担高额医疗费用,所以一直没有做手术。

王靖波得知后,积极联系健康扶贫定点医院。咨询后发现本地医院虽然能够报销大部分医药费,但需要聘请外地教授,费用较高并且不在报销范围内,患者无法承担。后经过多方打听,王靖波得知长春延安医院能做这个手术,于是亲自到那排队挂号找专家,咨询手术详情,沟通转院事宜。在与徐才金沟通后,金河村“两委”和王靖波一起把徐才金送到了长春,经过一个多月的治疗,瘫痪多年的徐才金终于站了起来。

提升文化素养 坚定文化自信

龙山区开展专题培训

本报讯(记者 赵强)7月31日,龙山区“文化素质提升”专题培训班开班。龙山区各乡(镇)、街道办事处、区直各部门相关负责人、工作人员共100余人参加培训。

培训特邀中国作家协会会员、吉林省作家协会全委会委员、辽源市作家协会主席王德林进行授课。王德林以“文化照亮城市暗夜的一盏灯”为题,从文化的内涵及其作用、辽源矿山文化、一座城市内在的发展动力等四个方面进行了讲解,深刻阐述了文化的内涵及民族精神在抗联抗战时期发挥的重大作用,文化繁

辽源市新型冠状病毒肺炎疫情情况通报

8月2日0-24时,辽源市无新增确诊病例,无新增疑似病例。截至8月2日24时,辽源市累计确诊病例7例,累计治愈出院7例,无疑似病例。提醒广大群众,清零不等于

疫情结束,当前境外疫情形势严峻,请一定不要放松警惕。要提高防范意识,做好个人防护,保护好自己和家人的健康。辽源市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室 2020年8月3日

辽源市龙山区第二批无主坟平坟深埋公告

为深入贯彻落实市委七届八次会议精神,保护土地、森林资源和生态环境,在龙山区外环路两侧、向阳山、黎明山、奎架山(兰家沟廉政教育基地至顾大山庄及乡道两侧)、303国道两侧(建新村段)、隆府嘉园东北城区区域内及周边耕地、集体林地内散埋乱葬的无主坟墓共173座。其中,国庆村由经度125.171971、纬度42.933874至经度125.171956、纬度42.931659共计85座,东升村由经度125.183412、纬度42.897117至经度125.17938、纬度42.89765共计76座,工农村由经度0678489、纬度4752754至经度0677864、纬度4753541共计12座,将于公告60日后依法进行平坟深埋处理。特此公告 辽源市龙山区周边坟地专项整治行动领导小组办公室 2020年8月3日

